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3111_007_02   Kváskovice  
 

Podklady 

 Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizace a čistění odpadních 
vod 

 Mapové podklady 

 Územní plán schválený 26.11.2014 

 Rozhodnutí Okresního úřadu Strakonice o vypouštění odpadních vod z výustí obecní 
kanalizace  ŽP/1283/I-2209/97-MHr platnost do 31.12.2020  

 Žádost o změnu PRVKÚK ze dne 20.9.2013 (není zpracovaný žádný projekt) 

 Doplnění od obce e-mail ze dne 25.5.2016 
 

 
Sídelní útvar Kváskovice spadá do administrativního obvodu obce Drážov. Nadmořská výška 
obce je 709 m n. m.. V obci se nacházejí památkově chráněné objekty roubených chalup. 
V obci se nachází zemědělská výroba – ZVO s.r.o. Dřešínek 1. Počet trvale bydlících 
obyvatel v obci je 24 a tento počet se stále snižuje. Počet domů pro trvale bydlící obyvatele 
je 9. Počet rekreačních chalup je v obci 21. Počet rekreantů je v obci okolo 50. 
 

  
Vodovod  
 
V obci není vodovod, veškeré zásobení obyvatelstva pitnou vodou je ze soukromých zdrojů – 
studny. Kvalita vody je dobrá. Množství vody v domovních studnách se po dlouhotrvajícím 
suchém počasí snižuje. Některé staré kopané studny mají problémy s hladinou pitné vody. 
Zásobování pitnou vodou řeší občané individuálně zřízením vrtu. 
V obci je umístěna požární nádrž (velké studny). 

 
****** 

 
Vzhledem k vyšším investičním nákladům na realizaci vodovodu a vzhledem 
k individuelnímu řešení občanů předpokládáme i do budoucnosti zásobování z individuálních 
zdrojů. 
Trvale je však třeba sledovat kvalitu pitné vody ve využívaných studních a v případě, že 
nebude vyhovovat vyhlášce 376/2000 Sb. – Pitná voda, bude vhodné využít individuální 
úpravu vody, nebo si obyvatelé zajistí potřebné množství vody pro pitné účely ve formě 
balené pitné vody. 

 
 

Kanalizace 
 
Kanalizace v obci Kváskovice je jednotná z betonových trub DN 300 – 400 mm. Správcem 
kanalizace je obec Drážov. Kanalizace je zaústěna do Hoslovického potoka. Jediné čisticí 
zařízení jsou domovní septiky.  
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****** 

 
Obec Drážov upravila územní plán pro místní část Kváskovice u Drážova, který navrhuje 
výstavbu centrální ČOV jižně pod osadou. Dále navrhuje doplnění stávající kanalizační sítě 
v rámci výhledové zástavby (zastavitelných ploch) a k doposud nenapojeným objektům, 
včetně přečerpávání a jako podchycení stávajících výustí (není zpracován projekt). 


